

ТЕЛЕГРАММЫ

Одесскихъ Новостей

От Россійскаго Телеграфа. Аккортовъ.

24 сентябрь (6 октября).

ПОРТСМУТЬ. Государы Императоры и Государы Императрицы выѣхали отсюда на яхтѣ «Полярная Звѣзда» 23 сентября, в 7 час. утра. Погода была ясная, но холода. Когда днѣта «Полярной Звѣзды» выѣхала из порта, музика англійскаго адмиральскаго судна исполнена Русскій народный гимнъ; с броненосцемъ съѣздили королевскій салютъ, который подхваченъ былъ батареями. Герцог Коннаутскій, на пароходѣ катерѣ, сопровождалъ Императорскую яхту до выхода изъ порта; первый лордъ адмиралтейства Гошеннъ находился на одномъ изъ судовъ эскадры, сопровождавшей Императорскую Чету до средини Ламанша, состоявшей изъ 20 судовъ и 12 миноносокъ.

ШЕРБУРГЪ. 23 сентября. Погода очень бурая, море бушуетъ; на семафорѣ поднятъ сигналъ къ бурѣ. Несмотря на это, многочисленныя толпы сообрались на набережной. Сѣверная эскадра въ 7 часовъ утра вышла чрезъ западный проливъ, подъ рѣкою и расположилась двумя колоннами.

Къ прибытию Государя Императора и Государы Императрицы Шербургъ роскошно разукрасился; къ сожалѣнію, свѣрѣствуетъ бура, дождь идетъ безпрерывный, такъ что убранство города пострадало; гдѣ-то не менѣе, въ улицы Шербурга своимъ великолѣпнымъ уорансвомъ соперничаютъ съвшественныя зданія. Погоду разѣвается флаги, русскіе и французскіе; коммерческий портъ представляетъ чудесное зрѣніе со своими многочисленными судами, на которыхъ разѣвается флаги. Суда расположились двумя колоннами, одинаковой силы, во главѣ съ броненосцемъ «Ношес». Подъ начальствомъ адмирала Пренселя, и «Вашингъ», подъ начальствомъ контр-адмирала Куртейла. Съ утра толпа, въ болѣко тысячи человѣкъ, расположилась на Мелькѣмъ кварталѣ, чтобы прибѣгнуть къ шербургскому мэру Ліе; въ арсеналѣ приготовленіе законченныхъ декоративныхъ искусствъ проявилось чудесно; лѣбораторіи служатъ вѣтровое судно «Биссонъ», на которомъ четырехъ - этажная лѣтница даетъ возможность для Ихъ Величествъ прямо выйти на берегъ; по обѣ стороны возвышаются двѣ масти съ русскими и французскими флагами, окружеными торпедами Уайтхеда, пущающими и ядра. Парадъ, лекорированый флагами и морскими атрибутиками, ведетъ къ пріемному салону изъ сабель, абордажныхъ топоровъ и штыковъ, служащихъ для поддержки зоо-электрическихъ лампъ; позади Ихъ Величествъ и президента находится русский крестъ Андрея Первозванного, составленный изъ патроновъ и ружейныхъ курковъ; по обѣ стороны отъ него его стороны жгутъ Императорское знамя и трехъцѣнное знамя съ инициалами Фора.

Государы Императоры сошли на берегъ, и имъ было дано привѣтствовать Ихъ Величества.

Императоръ отдалъ президенту честь по военному и поклонъ ему руку. На привѣтствіе Фора Его Величество отвѣтилъ въ нѣсколькихъ словахъ.

Правительственный распоряженій.

Отъ медицинскаго департамента.

Согласно сообщенію нашего посла въ Константинополѣ, отъ 14 сентября, посланца Европы для привезенія Египта 10-дневной карантинъ, установленный для пасажирскихъ судовъ и 48-часовымъ для судовъ безъ пасажировъ, съ дезинфекцией. Карантинъ выдѣляется въ Бейрутѣ, Казамонѣ и Триполи (Пр. В.).

Приказъ о выдаче паспортовъ

по военному вѣдомству.

Сотрудникъ 13-го дап. въ Бейрутѣ.

ПРОИЗВОДЯТСЯ по пѣхѣ: по пѣхѣ: по пѣхѣ: по пѣхѣ:

Большой астрономъ Генерал-Адмиралъ

Большой астр

